



## Yhdistyksen hallituksen kokous

pöytäkirja XIII/20  
2020

Aika: 3.4.2020 klo 16.01–17.09  
Paikka: Sähköinen kokous Discordissa  
Läsnä: Amanda Myntti puheenjohtaja  
Emilia Kalliokoski  
Mikko Miettinen  
Lotta Laine sihteeri  
Eemeli Eronen  
Juulia Virta  
Kimmo Pyyhtiä  
Janica Kilpi  
Oskar Tuomi  
Fanni Ristioja

### Hallituksen ulkopuolelta:

Ilona Helenius saapui kohdassa § 7  
Lauri Heinonen saapui kohdassa § 7

### 1 § (207) Kokouksen avaaminen

-Puheenjohtaja Amanda Myntti avasi kokouksen klo 16.01.

### 2 § (208) Laillisuus ja päätösvaltaisuus

-Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3 § (209) Työjärjestys

-Hyväksyttiin työjärjestys ilmi tullein muutoksin.

### 4 § (210) Ilmoitusasiat

-Karanteeni jatkuu.

-Emilia Kalliokoski ja Amanda Myntti olivat osallistuneet TYYn PJ-neuvostoon ja tilaisuus oli koettu hyödylliseksi.

### 5 § (211) Posti

-Ei postia.

### 6 § (212) Talous

-Hyväksyttiin kuitteja:

-Ei hyväksyttäviä kuitteja.

-Hyväksyttiin laskuja:

-Bierfestien tasausmaksu 251,90 €, Germanica Ry

Maksettiin laskuja:

-Ei maksettavia laskuja.

**-Muut tilitapahtumat:**

- Saatu Pikojoule-sitsien 2019 osallistumismaksu 20,00 €
- Saatu HybridiSpeksi 2020 ryhmätalauksen maksun palautus 648,00 €
- Saatu Duobileiden vol. 2 2019 tasausmaksu 252,60 €
- Saatu kevään kaljaviestin ja Skimbakembaloiden tasausmaksu 375,97 €
- Tammikuun palvelumaksut Nordea Oyj:lle 23,69 €
- Helmikuun palvelumaksut Nordea Oyj:lle 40,00 €
- Maaliskuun palvelumaksut Nordea Oyj:lle 30,34 €

- Päätettiin palauttaa HybridiSpeksi ry:n vuoden 2020 näytöksen Delta ry:n yhteystalauksen lipun maksaneille rahat lipuista. Taloudenhoitaja Mikko Miettinen selvittää parasta tapaa suorittaa takaisinmaksu.

### **7 § (213) Edunvalvonta**

- Amanda Myntti oli osallistunut Hybridin ainejärjestöjen puheenjohtajien ja yliopiston vararehtorin Mika Hannulan sekä koulutuspäällikkö Sari Stenvallin kanssa kokoukseen, jossa oli keskusteltu mm. tiedekuntauudistuksen aikataulusta. Delta ry:ltä sekä tiedekuntien opiskelijoilta aiotaan kysellä vielä mielipidettä asiaan. Delta ry teki jäsenistölleen kyselyn aiheesta ja vastauksia kyselyyn tuli todella paljon.

- Matematiikan ja tilastotieteen laitos oli myös kokoustanut samasta aiheesta ja Amanda Myntti oli osallistunut kokoukseen. Kokouksessa olivat olleet läsnä myös matematiikan koulutuksen kehittämisyöryhmän opiskelijajäsenet. Kokouksessa oli noussut esiin huoli esimerkiksi rahoituksen turvaamisesta sekä halu palauttaa Matemaattis-luonnontieteellinen tiedekunta, johon matematiikan laitos kuuluisi.

- Fysiikan laitoksen johtajan Jarno Salosen kanssa aiotaan keskustella Delta ry:n keräämästä opiskelijapalautteesta tiedekuntajakoon liittyen.

- Kimmo Pyyhtiä aikoo osallistua kone- ja materiaalitekniikan professoritapaamiseen 6.4.

- Eemeli Eronen oli osallistunut TYYn järjestämään KoPo-liveen 2.4.

- Materiaali- ja konetekniikalle oli hakenut yhteensä 820 ihmistä.

### **8 § (214) Materiaali**

- Ei ilmoitettavaa.

### **9 § (215) Opiskelijaelämä**

- Päätettiin uudeksi alustavaksi vappuviikon etäohjelma seuraavanlaiseksi:

- 16.4. Dildobingo Synapsi ry:n kanssa
- 24.4. Videopeli-ilta (lautapeli-illan tilalle)
- 25.4. Sitsit Zoomissa
- 26.4. Haalarimerkkien ompelu ja merkkeihin liittyvät tarinat
- 27.4. Youtube-korneri
- 28.4. Videopelien historiaa pelaten
- 29.4. Delta-olympialaiset nettipeleillä ja Mario Kart -netissä (PGP:n tilalle)
- Vappu-Potenssin julkaisutapahtuma tai maistelulive johonkin väliin, jos onnistuu

- Hybridi ry oli kyselyt, haluaisiko Delta ry lähteä ideoimaan ja järjestämään jotain yhteistä tapahtumaa vappuviikolle 23.4. Hybridi ry järjestää myös etäboonituksen 30.4.



### 10 § (216) Hyvinvointi

-CampusSport antoi päivitetyn raportin, mitä tapahtuu eri lajiturnauksille. Suurin osa turnauksista pyritään järjestämään heti, kun mahdollista.

### 11 § (217) Kulttuuri

-Kimmo Pyyhtiä suunnittelee etäeffaillan järjestämistä.

### 12 § (218) Pilit ja tuutorointi

-Uusille tuutoreille on perustettu yhteinen Whatsapp-ryhmä. Päätettiin avata 6.4. haku tuutorivastaavaksi.

### 13 § (219) Järjestö- ja yritysyhteistyö

-Katko ry oli ehdottanut yhteistyötä Kivi, paperi, sakset -turnauksen muodossa. Janica Kilpi vastaa Katko ry:lle, että olemme kiinnostuneita lähtemään mukaan järjestämään tapahtumaa.

-Vaihtoehtoiseen opinto-oppaaseen oli pyydetty päivitystä Delta ry:n esittelyyn. Amanda Myntti kommentoi asiaa Hybridi ry:lle.

-Päätettiin osallistua Nyyti ry:n järjestämään #Mitätehtäis-kampanjaan sosiaalisessa mediassa.

### 14 § (220) Viestintä

-Ilmoitetaan deltafanilla:

-Muistutus tiedekuntajakokoselun sulkeutumisesta

-Vappuviikon ohjelmasta

### 15 § (221) Päivystykset

-Yliopiston tilojen sulkemisen takia päivystyksiä ei järjestetä.

### 16 § (222) Muut esille tulevat asiat

a) Muut esille tulevat asiat:

-Amanda Myntti aikoo varmuuskopioida Delta ry:n vanhat sivut, jonka jälkeen sivuja voi alkaa muokkaamaan.

b) Aloitteet ja anomukset:

-Ei aloitteita tai anomuksia.

c) Vanhat pöytäkirjat:

-Hyväksyttiin vanhoja pöytäkirjoja:

-Ei hyväksyty pöytäkirjoja.

### 17 § (223) Seuraava kokous

-Seuraava kokous pidetään 10.4.2020 klo 16.00 Discordissa sähköisenä kokouksena.

### 18 § (224) Kokouksen päättäminen

-Puheenjohtaja Amanda Myntti päätti kokouksen klo 17.09.



**Turun yliopiston matemaattisten ja fysikaalisten  
tieteiden opiskelijoiden yhdistys Delta ry**

---

Amanda Myntti (puheenjohtaja)

---

Lotta Laine (sihteeri)